
№ Артикул Наименование Кол-во

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
27
29
30
32
33
34
35
37
36
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
25
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

792-629-001

792-612-004

792-612-006

792-629-009

792-629-011
792-629-012

792-629-014

792-612-016

792-612-018
792-629-019

792-612-021
792-629-023
792-629-024

792-612-027
792-629-030

792-629-036
792-629-038
792-629-039

792-612-041

792-612-043

792-612-045
792-629-046

792-629-056

Корпус рукоятки в сборе (1,7)
Зажим шнура сетевого
Винт
Выключатель
Конденсатор 0,22 мкФ
Резинка шнура сетевого
Корпус рукоятки в сборе (1,7) 
Винт
Крышка корпуса статора 
Втулка
Корпус статора
Статор
Винт
Пыльник статора
Подшипник
Щеткодержатель (16,17)

Щетки графитовые
Ротор (15,19,20)

Втулка резиновая 
Фиксатор
Корпус редуктора
Втулка
Винт
Подшипник скольжения  
Шпиндель в сборе
(29, 30, 32, 33, 34)

Пружина возвратная кожуха диска
Кожух диска 
Рычаг 
Шайба
План-шайба внутренняя 
Диск пильный
План-шайба наружняя
Шайба
Болт крепления диска
Крышка корпуса редуктора 
Винт 
Ооснование в сборе 
(48, 49, 54, 55, 56)

Примечание

4x16

4x20

4x53

608

6000

M6x16

28
6001

M4x12
4x10

M8x14

M5x12
M6x14

7

1
1
9
1
1
1
1
6
1
2
1
1
2
1
1
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
3
1
2
1
1
1
1
1
1
2
1
1

№ Артикул Наименование Кол-во
B1
B2
B3
B4
B5
C1
C2
C3
C4

792-629-059

792-612-060

Фиксатор ограничителя
глубины (В1,В2,В3,В4,В5)

Фиксатор блокировки диска
(С1,С2,С3)

Шнур сетевой (Не показан
на картинке)

Примечание

9

4x24

1
1
1
2
1
1
1
1
1

Пила дисковая
Модель
ПД 190-1600 792-629

Артикул

Страница 1


